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Aus dem Gemeinderat 
In der letzten Sitzung des Gemeinderates konnten 
folgende Punkte abgehandelt werden: 
Um die Finanzlage der Gemeinde zu aktualisieren 
wurde ein Nachtragsvoranschlag notwendig, der nun 
ein Nettoergebnis von € 824.000,- und ein Haus-
haltspotential von € 1.006.200,- aufweist. Die Sum-
me aus der operativen und investiven Gebarung 
schließt mit einem Saldo von € 299.200,-. Dabei 
wurden unter anderem Investitionen für die neue 
Sportanlage in Ramingdorf mit € 1.655.000,-, die 
Kosten für den Straßenbau mit € 230.000,-, Güter-
wegerhaltung mit € 50.000,-, Wasserleitung Putzn-
siedlung, UV Anlage, Verbindungsleitung Tröstlberg 
mit € 463.000,- sowie Vorbereitung Straßenbeleuch-
tung Putznsiedlung im Ausmaß von € 30.000,- be-
rücksichtigt. So ergibt sich eine Erhöhung der Investi-
tionen auf € 2.298.700,-. Durch erhöhte Einnahmen 
in den Ertragsanteilen des Bundes, zusätzliche För-
dermittel des Landes und die spätere Realisierung 
von diesjährig geplanten Vorhaben werden keine 
Darlehensaufnahmen notwendig, sodass der Schul-
denstand gesenkt werden kann. Die Pro-Kopf-
Verschuldung beträgt somit € 976,60. Wir freuen uns 
über diese positive Entwicklung, die uns hilft, die 
Herausforderungen der nächsten Jahre leichter zu 
meistern.  
 

Für die Sanierung der Gemeindestraße in der Putzn-
siedlung wurde das Baulos an die Firma Swietelsky 
mit einem Finanzbedarf von rund € 600.000,- verge-
ben. 
 
 

Umweltstand am Kirtag 
Überprüfen Sie selbst ihr eigenes Trinkwasser beim 
Umweltstand im Gemeindeamt zwischen 9.00 und 
15.00 Uhr. Wir haben für Sie ein kleines Testlabor 
aufgestellt, wo Sie die wichtigsten chemischen Wer-
te selbst testen können. Damit Sie ihr Trinkwasser 
untersuchen können, nehmen Sie bitte einen viertel 
bis einen halben Liter Wasser in einer Petflasche mit.  
 
 

Bundespräsidentenwahl 
In Behamberg konnte folgendes Wahlergebnis ermit-
telt werden: Dr. Alexander van der Bellen 47,5 % / 
Dr. Walter Rosenkranz 26,9 % / Dr. Dominik Wlazny 
8,3 % / Gerald Grosz 6,5 % / Dr. Tassilo Wallentin  
6,2 % / Heinrich Staudinger 2,4 % / Dr. Michael 
Brunner 2,2 %. Die Wahlbeteiligung lag bei 72,9 %.  
Ein Danke an alle, die von ihrem Stimmrecht Ge-
brauch gemacht haben!  
 
 

Der Winter kommt 
Bitte schneiden Sie Sträucher, Stauden und Bäume, 
die an eine öffentliche Straße angrenzen, so weit 
zurück, dass sie auch bei Schneedruck nicht in den 
Straßenkörper hineinreichen.  
Generell sollte immer beachtet werden, dass auf 
Siedlungsstraßen stets zwei Fahrstreifen (5,2 m) frei 
zu bleiben haben, um das ungehinderte Befahren zu 
gewährleisten, aber auch Einsatzfahrzeugen, Müllab-
fuhr und eben auch Schneeräumfahrzeugen ist eine 
problemlose Zufahrt zu ermöglichen! Auf Umkehr-
plätzen darf nicht geparkt werden! Ferner werden 
alle Straßenanrainer im Freilandbereich ersucht, die 
Gemeindestraßenränder mit Schneestangen zu mar-
kieren, damit die Schneeräumung ordnungsgemäß 
durchgeführt werden kann. Schneestangen können 
im Bauhof jederzeit abgeholt werden. 
Bitte vergessen Sie nicht, dass die Eigentümer von 
Liegenschaften im Ortsgebiet, ausgenommen die 
Eigentümer von unverbauten land- und forstwirt-
schaftlich genutzten Liegenschaften und Sonderrege-
lungen, dafür zu sorgen haben, dass die entlang der 
Liegenschaft in einer Entfernung von nicht mehr als 
3 Meter vorhandenen, dem öffentlichen Verkehr 
dienenden Gehsteige und Gehwege einschließlich 
der in ihrem Zuge befindlichen Stiegenanlagen ent-
lang der ganzen Liegenschaft in der Zeit von 6.00 bis 
22.00 Uhr von Schnee und Verunreinigungen gesäu-
bert, sowie bei Schnee und Glatteis bestreut sind. Ist 
ein Gehsteig (Gehweg) nicht vorhanden, so ist der 
Straßenrand in einer Breite von 1 m zu säubern und 
zu bestreuen. 
 
 

Gemeindeamt 
Am Allerseelentag (02.11.2022) ist das Gemeinde-
amt nur bis 12.00 Uhr geöffnet. Am 15.11.2022 
(Landespatron Hl. Leopold) ist das Gemeindeamt 
ganztägig geschlossen. Wir danken für Ihr Verständ-
nis!  
 
 

Mitradln  

 
 

Am 24. September wurde im Rahmen der Aktion 
„Mitradeln“ der Kleinregion Mostviertel Ursprung 
bereits zum 10. Mal fleißig in die Pedale getreten. 
Per Sternfahrt ging es für die insgesamt 387 Radle-
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rinnen und Radler aus 13 Gemeinden nach Haag. 
Beim „Hansbauer“ wurden bei bester Stimmung Leib 
und Seele mit regionalen Leckerbissen gestärkt und 
Gutscheine verlost. Teilnehmerstärkste Gemeinde 
war diesmal Haidershofen (70), nur knapp vor Be-
hamberg (69). Im Vordergrund standen auch heuer 
wieder die gemeindeübergreifende Begegnung, der 
gemeinsame Verzicht aufs Auto und die Freude an 
der Bewegung. Fotos von dem Event finden Sie auf 
unserer Homepage in der Bildergalerie. Danke an 
alle Radlerinnen und Radler für das „Mitradln“! 
 
 

Behamberg hat einen  
neuen Zahnarzt 

 
Mit 1. Oktober 2022 hat Dr. Andrei Tutelea die 
Zahnarztpraxis an seinen Nachfolger, DDr. Julian 
Kammerhofer, übergeben. Dieser war bereits seit 
zwei Jahren als Wahlzahnarzt in der Ordination tätig 
und übernahm die Praxisräumlichkeiten sowie auch 
die Verträge mit allen Kassen.  
DDr. Julian Kammerhofer stammt ursprünglich aus 
St.Peter/Au, studierte in Graz Humanmedizin und 
Zahnmedizin und kehrte nach einigen Zwischenstati-
onen in der Steiermark und Oberösterreich zurück 
ins Mostviertel.  
Er kann auf Erfahrungen als Lehrbeauftragter an der 
Zahnklinik Graz, Vertretungstätigkeiten in mehreren 
Ordinationen, einem Jobsharing in Bad Hall sowie 
einer mehrjährigen Tätigkeit im Zahnambulatorium 
der ÖGK Steyr zurückgreifen. 
Nach einer kurzen Umstrukturierungsphase nahm 
die Ordination am 10. Oktober 2022 zu den gewohn-
ten Ordinationszeiten wieder seinen Betrieb auf.  
Neben der zahnärztlichen Rundumbetreuung von 
DDr. Kammerhofer ist weiterhin auch Dr.in Maria 
Stiebellehner als Kieferorthopädin in der Praxis tätig. 
DDr. Julian Kammerhofer und sein Team freuen sich, 
Sie demnächst in der Praxis willkommen zu heißen. 
Weitere Informationen finden Sie auf der Homepage 
unter www.zahnarzt-kammerhofer.at.  
 
 

Gesundes Behamberg 
Entspanne dich in deinem Sein! Wenn du meditierst, 
breiten sich in deinem Inneren Stille und Frieden 

aus. Ich lade dich herzlich zu unserer Meditations-
runde ein! Wir treffen uns immer dienstags, um 
19.00 Uhr im Kindergarten (Turnsaal) Behamberg.  
Dabei machen wir verschiedene Meditationen, akti-
ve (mit Bewegung, unserer Stimme, etc.), passive 
(stilles Sitzen oder Liegen, Achtsamkeitsmeditatio-
nen...) und Atemübungen. Dauer: ca. eine Stunde. 
Die Teilnahme ist kostenlos. Nimm eine Yogamatte, 
ein Sitzkissen, eine Decke, Socken und etwas zu trin-
ken mit. 
Initiatorin: Heidrun Hochgaderer, Dipl. Achtsamkeits- 
und Meditationstrainerin (Tel.: 0660 / 6786023). 
Bitte benachrichtige mich (gerne via SMS), wenn du 
teilnehmen möchtest. Ich freue mich auf dich!  
PS: Übungen für zu Hause findest du auf meiner 
Homepage: www.samata.at 
 
 

Zustellung Gelber Sack  

 
 
 

Neues aus der Musikschule 
Theaterstück für Volksschulkinder: Seit dem vergan-
genen Schuljahr gibt es an unserer Musikschule das 
neue Kunstfach „Schauspiel“ unter der Leitung von 
Andreas Weiss. 
Der Unterricht ist sehr 
vielschichtig: Neben 
dem Einstudieren von 
Stücken werden auch 
schauspielerische Fähig-
keiten wie Bühnensprache, Körper- und Rollenarbeit, 
Geschichten erfinden uvm. in spielerischer Form 
vermittelt, sodass die Unterrichtsstunde wie im Flug 
vergeht. Nun freuen sich die jungen Schauspieltalen-
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te darauf, ihr Können unter Beweis zu stellen und 
zwar bei der Aufführung des Stücks „Der Prinz reißt 
aus“. Seid gespannt, was dem Prinzen alles passiert! 
Wir laden alle Kinder mit ihren Eltern herzlich ein am 
Samstag, 12. November um 16.00 Uhr in die Aula der 
Volksschule Behamberg zu kommen. 
 
 

Blut spenden am Kirtagssonntag 
Am Sonntag, den 30.10.2022 findet von 09.00 bis 
12.00 und von 13.00 bis 15.00 Uhr im Kindergarten 
Behamberg im Rahmen des Kirtags eine Blutspende-
aktion statt. Ihre Blutspende kann Leben retten! 
Nähere Infos online: www.blut.at.  
 
 

Heizkostenzuschuss 2022/23 
Auch heuer gibt es wieder einen Heizkostenzuschuss 
für sozial bedürftige BehambergerInnen. Der Zu-
schuss wurde vom Gemeinderat erhöht und beträgt 
€ 150,- (Gemeinde Behamberg) sowie € 300,- (Land 
Niederösterreich).  

Beantragt werden können beide Heizkostenzuschüs-
se bis 31. März 2023 während der Parteienverkehrs-
zeiten im Gemeindeamt. Bitte nehmen Sie Ihre E-
Card zur Beantragung mit. 
Dem Antrag beizufügen sind folgende Unterlagen:  

• Einkommensnachweise aller im Haushalt ge-
meldeten Personen (Pensionsbescheid, Mittei-
lung über den Leistungsanspruch des AMS, etc.) 

• Schulbesuchsbestätigung (bei Schulbesuch ab 
dem 15. Lebensjahr) 

• Versicherungsdatenauszug für Personen ab dem 
15. Lebensjahr ohne Einkommen 

Bitte beachten Sie, dass der Heizkostenzuschuss nur 
jenen Personen gewährt werden kann, die einen 
eigenen Haushalt führen und auch tatsächlich für 
Heizkosten aufzukommen haben! Die Förderung 
wird nach Maßgabe der vorhandenen budgetären 
Mittel gewährt. Auf die Förderung besteht kein 
Rechtsanspruch. 
Nähere Infos erhalten Sie im Gemeindeamt sowie 
auf der Gemeindehomepage. 
 

 

 
 
 

EINSCHALTUNGEN 

Feuerwehr @ Kirtag Behamberg 
Wir, von der Freiwilligen Feuerwehr Behamberg, 
sorgen wie immer im Kultursaal für ihr leibliches 
Wohl. Neben den kulinarischen Köstlichkeiten im 
Kultursaal Behamberg gibt es auch heuer wieder 

eine Blaulicht-Bar in der Fahrzeughalle der FF Be-
hamberg.  
In der Blaulicht-Bar könnt ihr bei angenehmer Musik 
für Jung und Alt vielseitige Schankmixgetränke, so-
wie auch ein Seiterl-Bier genießen. Noch dazu ist die 
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Bar bei schlechtem Wetter windgeschützt und be-
heizt. 
Im Kultursaal warten auf sie unsere traditionellen 
Gerichte wie Steckerlfisch, Surbraten, Putenstreifen-
salat, Grillwürstel und vieles mehr. Weiters wird es 
auch wieder die berühmten "Potato Spiralos" von 
der Feuerwehrjugend geben. 
Auf euer Kommen freut sich die Freiwillige Feuer-
wehr Behamberg. Der Reinerlös wird zur Anschaf-
fung von Einsatzbekleidung und Geräten verwendet. 
 
 

Ordination Dr. Alexandra Divinzenz 
Zur Erinnerung: Die Ordination ist von 26. Oktober 
bis 2. November 2022 wegen Urlaub geschlossen. 
Am Freitag, 4. November 2022, sind mein Team und 
ich gerne wieder für Sie da! 
 
 

Benefiz Hapro/Schweizer 
Die Benefizaktion kann auch heuer nicht stattfinden!  
Leider fallen dadurch auch eure freiwilligen Spenden 
aus. Wir wollen trotzdem unsere Sport- und Feuer-
wehrjugend unterstützen. HELFT MIT! Auch wenn es 
heuer keine gratis Konsumation gibt!  
Eure Spenden gehen direkt an die Jugend weiter. 
Spenden bitte auf das HaPro/Schweizer-
Benefizkonto Raika Haidershofen AT04 3227 8000 
0040 3402.  
 
 

Herbstkonzert MV Wachtberg 
Nach 3-jähriger 
Coronapause lädt 
der Musikverein 
Wachtberg, zum 
traditionellen 
Herbstkonzert in die 
Mehrzweckhalle 
Behamberg ein. Das 
Konzert, unter der 
Leitung von Florian 
Bürstmayr, findet am 
Samstag, den 5. No-
vember um 20.00 
Uhr statt. Durch das 
Programm führen die Musiker des Vereins. Eintritt: 
freiwillige Spenden. Der Musikverein freut sich über 
ihren Besuch! 
 
 

„Henry-Laden“ in Vestenthal  
Der „HENRY LADEN“ ist eine Secondhandboutique 
des Roten Kreuzes Haag und befindet sich in Ves-
tenthal 95, 4431 Haidershofen (bei Fair & Sicher). 
Das Projekt „Henry Laden“ des Roten Kreuzes steht 
für viel mehr als „nur einkaufen“. In der heutigen, 

schnelllebigen Zeit verlieren Gebrauchsgegenstände 
viel zu schnell an Wert für den Einzelnen, doch nicht 
jeder kann und will diesem Trend folgen. Wir verhel-
fen gebrauchten Gegenständen zu einem zweiten 
Leben und das Beste ist, jeder kann im Henry Laden 
einkaufen! Der Henry Laden in Vestenthal ist Mon-
tag von 13.00 bis 18.00 Uhr, Mittwoch von 08.00 bis 
13.00 Uhr und Freitag von 08.00 bis 18.00 Uhr geöff-
net.  
Sie möchten uns mit Warenspenden unterstützen? 
Gerne übernehmen wir gut erhaltene und gewa-
schene Kleidung, Tisch- und Bettwäsche, Spielwaren, 
Kinderbücher, Zier- und Sammlergegenstände und 
Geschirr. Die Waren können zu unseren Öffnungszei-
ten abgegeben werden.  
Sie möchten sich sozial engagieren? Bei uns sind Sie 
richtig! Egal ob im Verkauf oder der Sortierung – Ihre 
Mitarbeit richtet sich nach der Ihnen verfügbaren 
Zeit.  
Wir freuen uns auf Ihren Anruf bei Frau Christa Kog-
ler unter Tel: 059 144 51 655 oder schreiben Sie uns 
ein E-Mail: haag@n.roteskreuz.at  
 
 

Theater in Behamberg 

 
Mit dem Stück „Mord im Orientexpress“ bringt 
„Theater in Behamberg“ in der heurigen Saison ei-
nen Krimi von Agatha Christie auf die Bühne. Gehen 
Sie mit auf eine Reise im berühmten Orientexpress 
und genießen Sie die Fahrt im Erste-Klasse-Waggon.  
Karten sind ab 23. Oktober online erhältlich: 
https://theater.behamberg.at/ 
Aufführungstermine sind: 
Sa., 19. November, 19.30 Uhr; 
So. 20. November, 16.00 Uhr; 
Fr. 25. November, 19.30 Uhr; 
Sa. 26. November, 19.30 Uhr; 
So. 27. November, 16.00 Uhr; 
Fr. 2. Dezember, 19.30 Uhr sowie 
Sa. 3. Dezember, 19.30 Uhr.  
 
 

Der Nikolaus kommt 
Heuer kommt der Nikolaus wieder zu euch! Die 
Landjugend Behamberg möchte auch dieses Jahr am 
5. und 6. Dezember für freudige Kindergesichter 
sorgen. Anmeldungen bis zum 1. Dezember bei  
Andreas Mayer (Tel. 0660/5778519) 

https://theater.behamberg.at/
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„Nikolausschwimmen“ 
Am Sonntag, 04.12.2022 findet beim Kirchenwirt in 
Haidershofen das „Nikolausschwimmen“ statt – der 
Nikolaus kommt im Boot! Für das leibliche Wohl 
sorgt die Wasserrettung.  
www.ooe.owr.at/steyr 
 
 

Erste-Hilfe-Kurse 
Das Rote Kreuz Bezirksstelle Haag bietet Erste-Hilfe-
Kurse an (16 Stunden und 8 Stunden), und zwar von 
7.11. bis 17.11. jeweils montags und donnerstags 
von 18.00 bis 20.00 Uhr im Feuerwehrhaus der FF 
Haidershofen (Dorf an der Enns 44).  

 
Der Kurs kostet € 75,-. Anfragen: Tel. 059144/51656 
oder www.erstehilfe.at  
 
 

Sparkasse in Behamberg-
Ramingdorf unter neuer Leitung 

 
Mit 1. Oktober 2022 übernahm Michaela Innerhuber 
die Leitung des Sparkasse-OÖ-Filialstandortes Be-
hamberg-Ramingdorf. Michaela Innerhuber ist seit 
zehn Jahren im Bankensektor tätig, diese langjährige 
Erfahrung macht sie zur idealen Ansprechpartnerin 
in allen finanziellen Belangen. 
„Ich möchte den zukunftsorientierten Weg des Stan-
dortes weiter fortsetzen und mit meinem Team den 
rund 2.000 KundInnen bei der Abwicklung ihrer 
Geldgeschäfte zur Seite stehen. Persönliche Bera-
tung sowie individuelle Lösungen für die Bedürfnisse 
unserer KundInnen stehen dabei im Vordergrund“, 
sagt Innerhuber. 

Das gesamte Team der Sparkasse OÖ Behamberg-
Ramingdorf steht zu folgenden Servicezeiten zur 
Verfügung: Montag, Mittwoch, Donnerstag und Frei-
tag von 9:00 bis 12:00 Uhr und Donnerstag von 
14:00 bis 17:00 Uhr. Darüber hinaus sind Beratungs-
termine von Montag bis Freitag zwischen 7:00 und 
19:00 Uhr nach Terminvereinbarung möglich. 
Als kundenstärkste Regionalbank übernimmt die 
Sparkasse OÖ Verantwortung für die Region und die 
Menschen, die hier leben. Sie garantiert optimalen 
Service und individuelle Beratung – sowohl in den 
Filialen als auch online mit dem modernsten Inter-
netbanking „George“. 
 
 

Freizeitpark Behamberg 
Im Freizeitpark Behamberg gibt es ab 4. November 
2022 eine Eisstockhalle mit vier gekühlten Bahnen, 
die wetterunabhängig und täglich in Zeitblöcken zur 
Verfügung stehen. Von Montag bis Donnerstag bie-
ten wir auch Saisonabos für 
einen wöchentlichen Fixter-
min an. Zur Teilnahme am 1. 
Behamberger Birnstingelcup 
und zum 1. Firmenbirnstin-
gelcup laden wir alle sehr herzlich ein! Die Cups fin-
den je nach Teilnehmeranzahl von November 2022 
bis Dezember 2022 statt, und zwar jeweils am Mon-
tag und/oder am Dienstag. Geschossen wird mit vier 
Spielern pro Mannschaft (Moarschaft), jeder gegen 
jeden, um die „Behamberger Birnstinglcup Trophy“ 
und um den „Behamberger Firmenbirnstingl“. Diese 
sind ein Wanderpokal, den die Siegermoarschaften 
ein Jahr lang für sich behalten dürfen. Am letzten 
Spieltag, der an einem Wochenende ausgetragen 
wird, gibt es im Anschluss die große Siegerehrung. 
Auf euer zahlreiches Erscheinen und eure Anmel-
dungen freut sich das Team des Freizeitparks Be-
hamberg! Tel. 0676/6136844 oder 07252/21229;  
E-Mail: info@freizeitpark-behamberg.at Web:  
www: freizeitpark-behamberg.at  
Freizeitpark Merkinger GmbH, Ramingdorfstraße 1a, 
4441 Behamberg 
 
 

MS Ramingtal 
Der Turnsaal der Mittelschule war bis auf den letzten 
Platz gefüllt, als am Freitag, den 14. Oktober die 
Generalsanierung der Schule gefeiert wurde. 
Vertreter des Landes NÖ und OÖ waren geladen, 
ebenso die Bürgermeister jener Gemeinden, die den 
Umbau der Schule möglich machten. Schülerdarbie-
tungen und Reden der sehr stimmungsvollen Feier 
wurden mit großem Applaus von den vielen Gästen 
quittiert. 

http://www.ooe.owr.at/steyr
http://www.erstehilfe.at/
mailto:info@freizeitpark-behamberg.at


Gemeindenachrichten NR. 10/22   …………………………………………………………………………………………………………………………   Seite 7 von 10 

Der Schulumbau gilt als ein außerordentliches Er-
folgsprojekt. Die besondere Lage der im Gemeinde-
gebiet St. Peter gelegenen Schule stellte sich als eine 
erhebliche Herausforderung dar. Der Lernort ist Ein-
zugsgebiet von Schülern aus fünf Gemeinden und 
zwei Bundesländern. 

 
Ostern 2021 wurde mit dem 4,7 Millionen teuren 
Projekt begonnen, das nun erfolgreich abgeschlos-
sen werden konnte. Die Gemeinden von NÖ stellten 
60 Prozent, die Gemeinden von OÖ 40 Prozent der 
erforderlichen Geldmittel zur Verfügung. Alle Fäden 
des Umbaus liefen beim Schulausschussobmann 
Peter Hofer zusammen. 
Physikraum, Turnsaal, Computerraum, Küche, Mu-
sikraum, Sportplatz usw. sind nun auf dem neuesten 
Stand. 
Jede Klasse ist zusätzlich mit einer interaktiven, 
elektronischen Tafel und einem Dokumentenlesege-
rät ausgestattet. Dies ist ein weiterer Meilenstein für 
die Mittelschule, die sich in den letzten Jahren von 
einem Geheimtipp zu einem Lernort entwickelt hat, 
der regen Zulauf genießt. Die MS Ramingtal gilt als 
eine der wenigen Mittelschulen, die seit Jahren an 
Schülerzahlen wächst. 
In unserer herausfordernden Zeit ist dieses grenz-
überschreitende Projekt auch ein Zeichen dafür, 
wie sehr eine Region davon profitieren kann, wenn 
das Verbindende in den Vordergrund gestellt wird.  
nmsramingtal.ac.at/  
 
 

Funktionelles Ganzkörper-Training 
Verschiedenste Übungseinheiten mit Kräftigung von 
Bauch, Bein und Po, Fettverbrennung, Konditions- 
und Ausdauertraining bis hin zur Ganzkörperkräfti-
gung - ein abwechslungsreiches Programm für alle 
Körperbewussten, die Ihren Alltag aktiv gestalten 
möchten. Start: ab sofort immer donnerstags von 
18.00 bis 19.00 Uhr in der Turnhalle der Volksschule 
Haidershofen. Infos und Anmeldung: Brigitte Fa-
schinger, Tel. 0680/1451400 (ab 17.00 Uhr), E-Mail:  
brigitte.faschinger@gmx.at 
 

„Flammende Schlossweihnacht“ 
Am ersten Adventwochenende zieht die „Flammen-

de Schlossweihnacht“ in das Renaissanceschloss St. 
Peter/Au ein. Im weihnachtlich dekorierten Mär-
chenschloss präsentieren etwa 50 Aussteller Kunst-
handwerk, bäuerliches Handwerk und handgearbei-
tete Weihnachtsdekorationen. Mit köstlichen 
Schmankerln sorgen Vereine aus der Region für das 
leibliche Wohl. Ob Glühmost, frische Bauernkrapfen, 
Kekse oder herzhaftes Jägerragout – geboten wer-
den Köstlichkeiten für jeden Geschmack. Ein musika-
lisches Rahmenprogramm rundet die „Flammende 
Schlossweihnacht“ stimmungsvoll ab. Für die kleinen 
Gäste wird ein Kinderprogramm geboten.  
Öffnungszeiten: Samstag, 26. November und Sonn-
tag, 27. November 2022, jeweils von 10.00 bis 18.00 
Uhr. Weitere Infos: www.stpeterau.at; 
www.flammende-weihnacht.at.  
Es gelten die aktuellen Covid-19-Richtlinien! 
 
 

Stellenausschreibung  
Die Fa. Holzner Elektrotechnik sucht zur Verstärkung 
des Teams: 

• Servicetechniker für Ökofen Pelletsheizungen 
Vollzeit/Teilzeit 

• Bürokraft Teilzeit, 10-20 Wochenstunden 

• Lehrling Elektrotechnik 
Nähere Informationen: Fa. Holzner Elektrotechnik 
GmbH, Poststraße 24, 4441 Behamberg 
Tel. 0660/3552410, E-Mail: mh@holzner-
elektrotechnik.at 
 

Die Fa. LOC Holz GmbH sucht: Produktionsmitarbei-
ter (m/w/d); Automatisierungstechniker (m/w/d); 
Techn. Sachbearbeiter/Disponent (m/w/d); Lehrling 
Holztechniker (m/w/d).  
LOC Holz GmbH, Inkoba 11, 4341 Arbing, z.H. Chris-
tina Kaiserainer, Mobil: +43 664/16 83 830, E-Mail: 
jobs@loc-holz.at. Nähere Infos: www.loc-holz.at 
 

GEA produziert in den Waldviertler Werkstätten in 
Schrems sowie in Tschechien und Ungarn und ist in 
mehr als 50 Läden in Österreich, Deutschland und 
der Schweiz vertreten. Wir sind in den Branchen 
Handel mit Schuhen, Taschen und Möbel tätig. Ge-
hen, Sitzen, Liegen in „gestandener“ Art und Weise 
seit 38 Jahren, aus Überzeugung für das Beständige - 
dies ist der Leitgedanke von GEA Steyr. 
Wir suchen für den Standort Steyr eine/n Einzelhan-
delskaufmann/-frau ab 18,5 Std bis 30 Std./Woche, 
Arbeitszeit nach Vereinbarung innerhalb der Öff-
nungszeiten. Geboten wird eine vielseitige Tätigkeit 
mit Raum für Kreativität. 
Deine Qualifikationen und Fähigkeiten: Freude und 
Erfahrung im Verkauf und im Umgang mit 
Kund/innen; serviceorientiertes, sorgfältiges und 
zuverlässiges Arbeiten; Lernwilligkeit und Engage-
ment; sehr gute Umgangsformen und soziale Kom-

mailto:brigitte.faschinger@gmx.at
http://www.stpeterau.at/
http://www.flammende-weihnacht.at/
mailto:jobs@loc-holz.at
http://www.loc-holz.at/
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petenz; abgeschlossene Berufsausbildung. Beson-
ders freuen wir uns, wenn du über Fachwissen in 
den Bereichen Schuhe und/oder Möbel verfügst. Wir 
freuen uns auf deine Bewerbung! 
Das monatliche Bruttogehalt beträgt lt. Kollektivver-
trag EUR 1.800,- für 38,5 Stunden/Woche. Eine 

Überbezahlung ist je nach Qualifikation und Berufs-
erfahrung möglich. 
Schick uns Deine Bewerbung bitte an: GEA Steyr, 
Leopold-Werndlstraße 46, Tel.: 07252/75, E-Mail: 
931steyr@gea.at. Wir freuen uns auf dich! 
 

 
 
 

Ärztlicher Wochenenddienst 
 

Zeitraum (von, bis) Zuständiger Arzt Tel. Adresse 

Mi, 26.10.2022 Dr. Martha HUBER +43 7477 21300  
Rohrbach 81 

3351 Weistrach 

Sa, 29.10.2022 Dr. Michaela SALLINGER +43 7435 80989  
Werkgarnerstraße 9 

4432 Ernsthofen 

So, 30.10.2022 Dr. Bernhard BALDINGER +43 7434 43590  
Linzer Straße 1 

3350 Haag 

Di, 01.11.2022 Dr. Simone BIS +43 7252 24747  
Haidershofen 99/Top 2 

4431 Haidershofen 

Sa, 05.11.2022 Dr. Karl HABICHLER +43 7434 44924  
Haltestellestr. 10/3/11 

3350 Haag 

So, 06.11.2022 Dr. Bernhard BALDINGER +43 7434 43590  
Linzer Straße 1 

3350 Haag 

Sa, 12.11.2022 Dr. Michaela SALLINGER +43 7435 80989  
Werkgarnerstraße 9 

4432 Ernsthofen 

So, 13.11.2022 Dr. Martha HUBER +43 7477 21300  
Rohrbach 81 

3351 Weistrach 

Sa, 19.11.2022 

So, 20.11.2022 
Dr. Bettina HENGST +43 7434 42392  

Bahnhofstraße 14 

3350 HAAG 

Sa, 26.11.2022 Dr. Karl HABICHLER 
+43 7434 44924  

Haltestellenstr. 10/3/11 

3350 Haag 

So, 27.11.2022 Dr. Alexandra DIVINZENZ 
+43 7252 30666  

Behamberg 33 

4441 Behamberg 
 

Hinweis: der kassenärztliche Wochenend- und Feiertagsdienst umfasst ausschließlich die Zeit zwischen 8:00 Uhr und 14:00 
Uhr. Ordinationsbetrieb ist von 9:00 bis 11:00 Uhr. Bitte vereinbaren Sie einen Termin! Außerhalb dieser Zeiten wenden Sie 
sich bitte telefonisch an die Gesundheitshotline 1450, in lebensbedrohenden Situationen an die Rettung 144 und in der Nacht 
von 19:00 bis 7:00 Uhr an den NÖ Ärztedienst 141. Angaben ohne Gewähr!  

 
 
 

Veranstaltungskalender 
 

20.10.22 19.00 Uhr Vortrag: Die Leber Gesundes Behamberg GH Hönigl 

30.10.22  Kirtag Gemeinde Behamberg Behamberg 

30.10.22 
09.00 – 12.00 Uhr 
13.00 – 15.00 Uhr Blutspendenaktion 

Österreichisches 
Rotes Kreuz 

Kindergarten 
Behamberg 

03.11.22 19.00 Uhr Vortrag: Die Schilddrüse Gesundes Behamberg GH Hönigl  

mailto:931steyr@gea.at
https://www.arztnoe.at/arztsuche/9997/referer/wochenenddienste
tel:+43747721300
https://www.arztnoe.at/arztsuche/15632/referer/wochenenddienste
tel:+43743580989
https://www.arztnoe.at/arztsuche/17170/referer/wochenenddienste
tel:+43743443590
https://www.arztnoe.at/arztsuche/14403/referer/wochenenddienste
tel:+43725224747
https://www.arztnoe.at/arztsuche/8705/referer/wochenenddienste
tel:+43743444924
https://www.arztnoe.at/arztsuche/17170/referer/wochenenddienste
tel:+43743443590
https://www.arztnoe.at/arztsuche/15632/referer/wochenenddienste
tel:+43743580989
https://www.arztnoe.at/arztsuche/9997/referer/wochenenddienste
tel:+43747721300
https://www.arztnoe.at/arztsuche/11329/referer/wochenenddienste
tel:+43743442392
https://www.arztnoe.at/arztsuche/8705/referer/wochenenddienste
tel:+43743444924
https://www.arztnoe.at/arztsuche/11352/referer/wochenenddienste
tel:+43725230666
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05.11.22 20.00 Uhr Herbstkonzert MV Wachtberg Mehrzweckhalle 

19.11.22 19.30 Uhr Theater in Behamberg Theater in Behamberg Mehrzweckhalle 

20.11.22 16.00 Uhr Theater in Behamberg Theater in Behamberg Mehrzweckhalle 

25.11.22 19.30 Uhr Theater in Behamberg Theater in Behamberg Mehrzweckhalle 

26.11.22 19.30 Uhr Theater in Behamberg Theater in Behamberg Mehrzweckhalle 

27.11.22 16.00 Uhr Theater in Behamberg Theater in Behamberg Mehrzweckhalle 

02.12.22 19.30 Uhr Theater in Behamberg Theater in Behamberg Mehrzweckhalle 

03.12.22 19.30 Uhr Theater in Behamberg Theater in Behamberg Mehrzweckhalle 

 
 
 

Wir gratulieren herzlich  
 

Walpurga Neuhauser zum 85. Geburtstag 
 

Franz und Elfriede Schoiber zur Goldenen Hochzeit 
 

Ilse Wiesauer zum 80. Geburtstag 
 

Barbara Wimmer zum 80. Geburtstag 
 

Helmut und Renate Turek zur Goldenen Hochzeit 
 

Ernestine Obermair zum 85. Geburtstag 
 

Maria Dorfer zum 90. Geburtstag 
 

Erich Friesenbichler zum 80. Geburtstag 
 
 
 

 

 

 

 

Mit besten Grüßen 

Euer Bürgermeister 
 

 

 

 

 

Mag. Karl Josef Stegh 

 

 
 
 
 
 
 

Gemeindeamt Parteienverkehr: Mo. u. Do. 7.00 – 12.00 Uhr, Di. 7.00 – 12.00 und 13.00 – 18.00 Uhr, Mi. 7.00 – 13.00 Uhr, Fr. 7.00 – 14.00 Uhr  
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